

胡锦涛：国共两党应再创新局

会见国民党荣誉主席吴伯雄，强调增进政治互信，重在坚持“九二共识”，坚决反对“台独”

“

我们强调要把握广泛团结广大台湾同胞这条主线，就是要最大限度鼓励台湾同胞同我们一道推进两岸交流合作，想方设法解决好与他们切身利益相关的问题，使他们更多享有两岸关系和平发展的成果。

——胡锦涛

”

据新华社电 中共中央总书记胡锦涛22日在人民大会堂会见了中国国民党荣誉主席吴伯雄。胡锦涛强调，在反对“台独”、认同“九二共识”的基础上推动两岸关系和平发展，符合两岸同胞的共同愿望，符合中华民族的整体利益，符合时代发展进步的潮流。我们应该沿着这条正确道路继续向前迈进，不断巩固成果、深化合作，努力再创新局。

胡锦涛推动两岸关系和平发展

胡锦涛指出，过去4年，两岸关系实现历史性转折，展现出和平发展新局面。实践证明，两岸关系和平发展已经得到越来越多台湾同胞的认同，同时也得到国际社会普遍肯定和欢迎。当前，两岸关系迎来新的发展机遇，面临着继往开来的新形势。胡锦涛强调，我们将继续贯彻推动两岸关系和平发展的各项方针政策，以持续推动两岸关系和平发展为主题，以广泛团结广大台湾同胞为主线，不断开创两岸关系和平发展新局面。

胡锦涛强调，两岸和两岸双方继续巩固和增进政治互信，仍然是今后两岸关系保持良好发展势头的首要关键和前进动力。增进政治互信，重在坚持“九二共识”，坚决反对“台独”。为此，需要采取实际行动，作出更多努力。两岸虽然还没有统一，但中国领土和主权没有分裂，大陆和台湾同属一个

中国的事实没有改变。确认这一事实，符合两岸现行规定，应该是双方都可以做到的。维护一个中国框架，对增进双方政治互信有利，对两岸关系稳定发展有利。

吴伯雄两岸并非国与国的关系

吴伯雄表示，过去几年两岸双方在和平发展的正确路线下促成两岸关系良性发展的历史性变化，成为60多年来最为和平稳定的时期，值得共同珍惜与巩固。目前两岸关系出现历史的新机遇，应该好好把握，继续向前，行稳致远，把和平发展的根基扎得更牢固。希望两岸增进互信，累积善意，深化合作，扩大交流，在“和平稳定、经贸共荣、文教交融”的理念下落实良性互动。本着对历史负责的态度，真正做到中华民族不再内战，海峡两岸不再内耗。

吴伯雄强调，国民党在大陆政策上坚持“九二共识”、反对“台独”，有信心促进两岸良性互动，期待开拓两岸关系的新局面。坚持“九二共识”是国共两党重要的政治互信。海峡两岸并非国与国的关系。根据双方现行体制和相关规定，两岸都坚持一个中国，在此基础上求同存异，同的是“两岸同属一中”，对于异的部分我们正视现实，搁置争议。

会见中，吴伯雄转达了马英九主席对胡锦涛总书记的问候。胡锦涛也请吴伯雄转达对马英九的问候。



3月22日，中共中央总书记胡锦涛在北京人民大会堂会见中国国民党荣誉主席吴伯雄。
新华社记者 刘卫兵 摄

链接

吴伯雄在京拜谒孙中山衣冠冢

代表马英九首次以国民党主席名义向中山先生衣冠冢献花

据新华社电 中国国民党荣誉主席吴伯雄22日率国民党大陆访问团，赴北京香山碧云寺拜谒孙中山先生衣冠冢，并代表中国国民党主席马英九敬献花圈。

上午10时许，吴伯雄一行到达碧云寺，拾级而上攀抵衣冠冢。冢前摆放的两个花圈上，分别写有“中国国民党主席马英九敬献”和“中国国民党荣誉

主席吴伯雄敬献”字样。吴伯雄向衣冠冢敬献黄色花环并行三鞠躬礼。

拜谒仪式后，吴伯雄发表了感言。他表示，6年前曾随国民党访问团来此拜谒，当年种下的树如今也长大了。今次拜谒，是第一次以中国国民党主席马英九名义向中山先生衣冠冢献花。行前马英九主席特别交代，要让中山先生知道，经过一次激烈的

选举，国民党得以在台继续执政，今后一定会努力增进民众福祉。

中山先生衣冠冢位于香山碧云寺内。1925年3月12日孙中山先生在北京逝世，之后灵柩曾停放于此。1929年灵柩移葬南京中山陵后，移灵时更换出的中山先生的衣帽被放回原殓的楠木棺中，封入现中山纪念堂后的金刚宝座塔内。

中方证实查扣21名越南渔民

依法对其查处系正当执法；外交部要求越方停止非法侵渔活动

本报讯 (记者邢世伟) 昨日，在外交部例行记者会上，外交部发言人洪磊证实，中方有关部门于近日查处了进入西沙群岛内水进行非法作业的2艘越南渔船和21名越南渔民。洪磊表示，中方要求越方加强对本国渔民的教育和管理，停止非法侵渔活动。

在昨日外交部例行记者会上，有记者提问称，据报道，21名越南渔民近日在西沙群岛海域附近捕捞时被中方扣押。对此，洪磊证实，近来多艘越南渔船进入中国西沙领海进行非法捕捞作业。在驱离未能奏效的情况下，3月4日，中方有关部门查处了进入西沙群岛内水进行非法作业的2艘越南渔船和21名越南渔民。

洪磊表示，中国对西沙群岛及其附近海域拥有无可争辩的主权，越南渔船渔民在西沙海域的捕捞活动侵犯了中方的主权和海洋权益。中方有关部门依法对其查处，是正当执法行为。中方要求越方采取有效措施，加强对本国渔民的教育和管理，停止非法侵渔活动。

“

越南渔船渔民在西沙海域的捕捞活动侵犯了中方的主权和海洋权益。中方有关部门依法对其查处，是正当执法行为。

——外交部发言人洪磊

责编 肖义强 图编 田铮 美编 魏冬杰 责校 何燕



新福克斯引领智能科技革命

- 全系标配“TVC”弯道扭力智能分配系统
——起类似限滑差速器的作用，这样发动机的动力可以更好的分布在两个驱动轮，以提高转向性能
- 缸内直喷技术和Ti-VCT可变进气正时技术
——提高发动机功率，而且有效提高燃油经济性
- Powershift® 6速双离合变速箱
——采用低摩擦干式离合器，结合六个优化的档位，为驾驶员带来响应迅速的起步加速、平顺的档位切换和巡航时最优化的燃油经济性

体验有奖！新福克斯试驾火热招募

报名并参与试乘试驾即可获赠100元购物卡或加油卡！

活动时间：4月4日全天，4月5日上午

活动地点：朝阳体育中心（姚家园路）

电话报名：010-67106666、67106172

邮箱报名：start_focus@163.com（请在邮件中附上您的基本信息“姓名、性别、联系电话、是否有满1年的驾驶证、身份证号”，用于主办方为您购买活动保险）

活动内容：现场试乘试驾、多种体验互动游戏、更可拍摄仅属于您的微电影！

活动福利：免费茶歇、免费午餐、互动游戏奖品及抽奖、提前报名并现场参与体验者可获赠100元购物卡或加油卡

● 更多关于新福克斯体验日的活动详情请浏览活动官方网站www.ford-newfocus.com.cn/ft

主办单位



合作媒体

新京报

网易汽车

auto.163.com